
    
 

                                                                                                                                                     

 

 

Den Země  – recyklace hrou a tvořením  
22. 4. 2026 

Každý malý krok se počítá. I letos jsme se v naší mateřské škole společně s dětmi a 

jejich rodiči zapojili do oslav Dne Země a připomněli si, jak důležité je chránit přírodu kolem 

nás. Letošní setkání na školní zahradě se neslo v duchu recyklace a odpovědného přístupu 

k životnímu prostředí – hravou a tvořivou formou, která bavila malé i velké. 
 

Ve středu 22. dubna  - v den oslav, byl  
pro rodiče a děti připraven pestrý 
program plný úkolů, her a tvoření. 
Účastníci postupně procházeli osm 
stanovišť, která byla zaměřena na 
třídění odpadu, jeho zpracování i 
možnosti opětovného využití.  
Při příchodu děti obdržely očíslovanou 

kartičku se seznamem stanovišť , na kterou si samy, za každý splněný 
úkol, označily dírku  pomocí hřebíku, což pro ně bylo nejen nové , ale 
i zábavné.  
Na jednotlivých stanovištích  si vyzkoušely sázení semínek hrášku do papírové ruličky, třídění 
a „odvoz“ odpadu, hru s papírovým labyrintem, motorické hry nebo hudební koutek, ve 
kterém  si děti zahrá ly paličkami na sklenice . Velký úspěch mělo také 

tvoření obrázků z přírodnin, které si děti 
před odchodem nalepily na svou kartičku. 
Rodiče se aktivně zapojili i do společné 
tvorby loga školky – spolu s dětmi vrtali 
barevná plastová víčka do připravené 
desky.  
Děti se nenásilnou formou učily vnímat 
svět kolem sebe, chápaly potřebu chránit 
a vážit si věcí, upcyklací  hledat další možnosti využití odpadového 
materiálu, který by jinak skončil v  popelnici. Hravě si upevňovaly 
základy správného třídění a nakládání 
s odpady.  
 
Součástí akce byl také SWAP dětského 

oblečení, který vznikl ve spolupráci s rodiči. Ti měli možno st přinést 
použité, ale stále zachovalé dětské oblečení a vyměnit jej za jiné. 
Tato aktivita podpořila myšlenku udržitelnosti a opětovného 
využívání věcí.   
Celé odpoledne se opět vydařilo, a to nejen díky pestrému 
programu, aktivní účasti rodičů a dětí, ale i díky zábavné atmosféře a krásnému počasí, které 
nám přálo.  

Děkujeme všem, kteří se na organizaci 
i průběhu akce podíleli a těšíme se na 
další společná setkání.   
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